
SPEZIFIKATIONEN UND LEISTUNGSMERKMALE

MODULARES POSTBEARBEITUNGSSYSTEM DS-100
FLEXIBLER LEISTUNGSTRÄGER 
FÜR DAS ALLTAGSGESCHÄFT

BETRIEBLICHE EFFIZIENZ
Kuvertierleistung bis zu 4.500 Briefe/Stunde
Automatische Job-Einstellung Ja
Mehrfachblatt-Zuführung Ja
Kaskaden-Zuführbetrieb Ja
Aussteuerfach für Dokumente Ja
Jobspeicher 20
Manuelle Zuführung (Tagespost) Ja
Anlagekapazität Dokumente bis zu 750
Anlagekapazität Umschläge bis zu 400 
Falzarten Wickel, Z, Einfach, Doppelparallel
Falzkapazität bis zu 8 Blatt (80 g/m²)
Briefablageband Ja (optional)
Höhe Dokumente 140-406 mm
Breite Dokumente 140-228 mm
Papierstärke Dokumente 60-120 g/m²
Höhe Beilagen 76-152 mm
Breite Beilagen 140-242 mm
Beilagendicke bis 4 mm
Höhe Umschläge 89-165 mm
Breite Umschläge 152-264 mm
Max. Stärke Dokumentensatz 6 mm

QUALITÄT UND SICHERHEIT
Sammeln vor dem Falzen Ja (optional)
Steuerzeichenlesung (OMR) Ja (optional)
Barcode-Lesung (BCR) Ja (optional)
Automatische Doppelblatterkennung Ja (an allen Zuführungen)
Automatische Dokumentenmessung Ja (an allen Zuführungen)

BUDGET-OPTIMIERUNG
Frankiermaschinen-Interface Ja (optional)
Voll modularer Aufbau 1 bis 9 Zuführstationen

SYSTEMSPEZIFIKATIONEN

Stellfläche
(basierend auf Grundkonfiguration mit 4 Stationen. )

Länge x Höhe x Tiefe (mm) 3300 x 1500 x 533
Gewicht 323 kg

GUTE ZUGÄNGLICHKEIT DES SYSTEMS = 
MAXIMALE BETRIEBSZEIT
Wenn man bei der DS-100 Zugang zum Papiertransportweg braucht, so ist
dies an allen entscheidenden Punkten des Systems schnell, sicher und
einfach möglich. Eine eventuelle Störung ist somit schnell behoben und
die Betriebsbereitschaft augenblicklich wieder hergestellt. Wegen des gut
zugänglichen Papiertransportwegs gibt es bei der DS-100 so gut wie
keine Stillstandzeiten.

VON JEDEM GANZ EINFACH ZU BEDIENEN 
Die DS-100 ist nicht nur überaus produktiv und kompakt, sondern sie 
erlaubt es auch ungeübten Anwendern, die für die Jobvorwahl erforderli-
chen Schritte schnell auszuführen. Das Anlegen und die Verarbeitung der
Ausgangspost ist so einfach wie nie zuvor. Das Einlegen der Dokumente
erfolgt intuitiv und ist ganz einfach nachzuvollziehen. Tagespost lässt
sich über den speziellen Zuführschacht manuell anlegen und wird dann
vom System verarbeitet.

Die DS-100 bietet höchste Qualität im heutigen Postbearbeitungsmarkt, von
wenigen 100 Briefen pro Tag bis zu sehr umfangreichen Aussendungen im
Monat. Das System kann für fast jede Anwendung konfiguriert werden. Die
Maximalgeschwindigkeit beträgt 4.500 Kuvertierungen pro Stunde. Damit
sind Sie in der Lage, Ihre Aufträge pünktlich zu erledigen. Das Grafik-Display
und das Betriebssystem führen Sie einfach und sicher zu Ihren individuellen
Anwendungen. Dabei ist es unerheblich, in welcher Station sich das Doku-
ment mit der Versandadresse befindet. Die DS-100 ist ein hochwertiges
 System, entwickelt und gefertigt für Erfolg, Zuverlässigkeit und hohe Wert-
 beständigkeit.

PORTO OPTIMAL AUSNUTZEN
Da Sie mit der DS-100 mehr Dokumente und Beilagen in einem Umschlag
versenden können, lassen sich Einsparungen bei den Portokosten reali-
sieren.
• Die flexible Konfiguration hinsichtlich der Dokumente erlaubt eine ganz

einfache Anpassung an sich verändernde Portotarife.
• Bis zu acht Blätter können gefalzt und in einer Sendung kuvertiert 

werden.
• Mehrere Beilagen in einem Umschlag sind möglich.

KASKADENBETRIEB DER ZUFÜHRSTATIONEN
Im Kaskadenbetrieb sind die Zuführstationen hintereinander geschaltet,
d.h. wenn eine leerläuft, wird die nächste angesteuert.
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WARUM NEOPOST?
Neopost ist ein weltweit führender Anbieter für Postbearbeitung und Logistik. Mit innovativen Lösungen und kundenorientierten Beratungs- , Finanzierungs-, und
Serviceleistungen beschleunigen und vereinfachen wir Ihre Postabwicklung und unterstützen Ihr Business. Die Neopost brilliantbasics-Vorteile bieten Ihnen
herausragenden Kundennutzen mit unserer gesamten Angebotspalette – von den Produkten bis hin zum Service und Support. Sie stellen Ihnen das Optimum
für betriebliche Effizienz, Qualität und Sicherheit Ihrer Post, Budget-Optimierung und Online Management bereit. So schafft Neopost Mehrwert für Wirtschaft
und Verwaltung – WE VALUE YOUR MAIL.

DS-100
DAS LEISTUNGSSTARKE
KUVERTIERSYSTEM 
DAS MODULARE KUVERTIERSYSTEM ERFÜLLT ALLE

ANFORDERUNGEN AN DIE FLEXIBLE POSTBEARBEITUNG 

NEOPOST GMBH & CO. KG
Landsberger Straße 154
D-80339 München
Tel. 0800 1791791
Fax +49 (0)89 516891-100
info@neopost.de

Schönbrunner Str. 131 - Top 1/03
A-1050 Wien
Tel. +43 (0)1 8939494
Fax +43 (0)1 8939493
info@neopost.at

www.neopost.de www.neopost.at

WIR SIND FÜR SIE DA
Mit unserem flächendeckenden Neopost-Servicenetzwerk garantieren wir
Ihnen jederzeit die schnelle Unterstützung durch unsere gut ausgebilde-
ten Servicetechniker. 

Klimaneutral gedruckt
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Die DS-100 liefert Ihnen professionell und sauber
 verarbeitete Ausgangspost – und das ohne großen
Bedienungsaufwand, denn das System lässt sich
 flexibel und schnell an die verschiedensten
 Umschlaggrößen anpassen.

Und weil die DS-100 spielend auch größere Sendungs -
stärken bewältigt, bekommen Sie damit die unter-
schiedlichsten Versandaufgaben in den Griff. Die
DS-100 nimmt alles mit Leichtigkeit!

EINFACH ZU BEDIENEN – OHNE AUFWENDIGE ANWENDERSCHULUNG

MEHR PRODUKTIVITÄT – SPART ZEIT UND KOSTEN

PROFESSIONELL VERARBEITETE AUSGANGSPOST

DIE KOSTENEFFIZIENTE LÖSUNG – HEUTE UND MORGEN

KOMPLETT ZUGÄNGLICHES SYSTEM – ERGONOMISCHES DESIGN

MODULARES POSTBEARBEITUNGSSYSTEM DS-100
FLEXIBLER LEISTUNGSTRÄGER 
FÜR DAS ALLTAGSGESCHÄFT

IN MINUTENSCHNELLE STARTKLAR
An der DS-100 lassen sich die Systemeinstellungen auf dem übersicht  li-
chen Grafik-Display schnell programmieren und in einem der 20 Jobs 
speichern – dies verkürzt die für den Wechsel zwischen verschiedenen
Anwendungen erforderliche Zeit auf ein Minimum. Intuitive Bedien -
elemente und die schrittweise Bedienerführung sorgen dafür, dass das 
System im Handumdrehen startklar ist. Die einfache, transparente
 Bedienung ergibt ein Maximum an Produktivität Ihrer Falz-/Kuvertier -
anwendung.

NEUER SCHUB FÜR IHRE PRODUKTIVITÄT
Das kompakte, ergonomische Design der DS-100 ermöglicht eine effi-
ziente, intuitive Bedienung der Maschine. Darüber hinaus zeichnet sich
die DS-100 durch eine hohe tatsächliche Kuvertierleistung aus und ver-
hilft so zu mehr Produktivität. Einfach zu beladende Zuführungen und ein
unkompliziert aufgebauter Papiertransportweg erlauben den schnellen
Durchblick beim Umgang mit dem System.

UMFASSENDE INHALTSKONTROLLE 
UND ABSOLUTE SICHERHEIT 
Damit Sendungen mit personalisiertem Inhalt beziehungsweise variieren-
der Anzahl von Dokumenten sicher verarbeitet werden, verfügt die DS-100
über eine Reihe automatischer Sicherheitsfunktionen. Sie stellen sicher,
dass jeder Empfänger nicht nur genau die für ihn bestimmte, sondern
auch eine komplette Sendung erhält. Eine automatische Doppelblatt -
erkennung und die Verarbeitung von Steuerzeichen (OMR, Barcode, usw.)
sorgen für eine zuverlässige Postbearbeitung.

AUTOMATISIEREN SIE IHREN DOKUMENTEN-WORKFLOW 
Die moderne Software PrintMachine steuert Ihren kompletten Output 
von Dokumenten – von Rechnungen über Kontoauszüge, Lohnab rech-
nungen, Versicherungspolicen bis hin zu Fertigungspapieren. Produktion,
Verteilung, Versand und Archivierung sowie die Porto    opti mierung laufen
vollautomatisch ab – in der gewünschten Qualität und zum richtigen Zeit-
punkt. Effizienter geht es nicht! PrintMachine kann in praktisch jede
 Systemumgebung und in jeden Prozess ablauf  integriert werden, in der
Regel ohne Anpassung in Ihren Applikationen.

BRINGEN SIE MEHR LINIE IN IHRE POSTBEARBEITUNG
Das Kuvertiersystem hat eine Schlüsselfunktion für die reibungslose und
schnelle Bewältigung der Postbearbeitung. Die Leistungs  fähigkeit Ihres
Dokumentenmanagements ist ein wichtiger Faktor für den Unternehmens-
erfolg.

Bei der DS-100 ist der gesamte Prozess so konzipiert, dass bei hohem
 Bedienfomfort im täglichen Betrieb eine hoch effiziente  Kuvertierleistung
erreicht wird.

EINGABE
Die DS-100 verfügt über Dokumenten-Zuführstationen mit sehr hohem
Anlagevolumen. Im Kaskaden-Modus kann das System in einem Durch-
gang bis zu 750 Blatt verarbeiten – ohne Stoppen und Nachlegen. Wenn
eine Zuführstation leer ist, wird automatisch die nächste angesteuert, 
bis diese leer ist, usw.

Die Dokumenten-Zuführstationen zeichnen sich durch ihr hohes Anlage -
volumen aus, können aber, so wie die Umschlagzuführung, bei laufendem
Betrieb nachgeladen werden, das heißt ohne die Notwendigkeit des Stopps
der Maschine und der Produktion.

DURCHSATZ
Bei Dokumentensätzen, die aus mehreren Blättern ein und desselben 
Stapels bestehen, werden diese einzeln aus einer der Dokumenten-Zu-
führstationen abgezogen, gesammelt und satzweise gefalzt. Dieses 
Verfahren führt nicht nur zu einem professionellen Erscheinungsbild 
ihrer Sendungen, sondern sichert auch ein Höchstmaß an Produktivität.

3 DOK.-ZUFÜHRSTATIONEN
+ SAMMELBEREICH

3 DOKUMENTEN-ZUFÜHRSTATIONEN 
1 BEILAGENSCHACHT + SAMMELBEREICH + AUSSTEUERFACH

4 DOKUMENTEN-ZUFÜHRSTATIONEN 
3 BEILAGENSCHÄCHTE + SAMMELBEREICH + AUSSTEUERFACH

EIN SYSTEM, DAS SICH FLEXIBEL FÜR IHRE ANFORDERUNGEN 
KONFIGURIEREN LÄSST 
Durch den modularen Aufbau der DS-100 brauchen Sie sich bei der
Anschaffung nicht den Kopf darüber zu zerbrechen, welche Anforderun-
gen das System langfristig zu erfüllen hat. Erwerben Sie zur gegebenen
Zeit einfach den richtigen Systembaustein hinzu – passend zum Wachs -
tum Ihres Unternehmens. Diverse optionale Funktionen erschließen
Ihnen größere Auftragsvolumen und steigern die Produktivität. Durch den
modularen Aufbau des Systems ist die Kosteneffizienz Ihrer Anlage -
investition heute genau so wie in Zukunft gewährleistet. 

Als zusätzliche Maßnahme zur Vermeidung von unproduktiven Stillstand-
zeiten können fragliche oder überzählige Dokumente automatisch 
aus  gesteuert werden. Dadurch kann der Verarbeitungsprozess ohne 
Unter brechung weiterlaufen – ein wichtiger Beitrag zur Erhaltung der 
Produktivität.

AUSGABE
Das Ablageband nimmt die Briefe geschuppt auf und kann in Gerade -
ausrichtung oder im Winkel von 90 Grad hinter dem System platziert 
werden. Die Briefe werden mit der Adresse nach oben gesammelt und 
lassen sich für die Weiterverarbeitung stapelweise leicht entnehmen.
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Ihnen größere Auftragsvolumen und steigern die Produktivität. Durch den
modularen Aufbau des Systems ist die Kosteneffizienz Ihrer Anlage -
investition heute genau so wie in Zukunft gewährleistet. 

Als zusätzliche Maßnahme zur Vermeidung von unproduktiven Stillstand-
zeiten können fragliche oder überzählige Dokumente automatisch 
aus  gesteuert werden. Dadurch kann der Verarbeitungsprozess ohne 
Unter brechung weiterlaufen – ein wichtiger Beitrag zur Erhaltung der 
Produktivität.

AUSGABE
Das Ablageband nimmt die Briefe geschuppt auf und kann in Gerade -
ausrichtung oder im Winkel von 90 Grad hinter dem System platziert 
werden. Die Briefe werden mit der Adresse nach oben gesammelt und 
lassen sich für die Weiterverarbeitung stapelweise leicht entnehmen.
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SPEZIFIKATIONEN UND LEISTUNGSMERKMALE

MODULARES POSTBEARBEITUNGSSYSTEM DS-100
FLEXIBLER LEISTUNGSTRÄGER 
FÜR DAS ALLTAGSGESCHÄFT

BETRIEBLICHE EFFIZIENZ
Kuvertierleistung bis zu 4.500 Briefe/Stunde
Automatische Job-Einstellung Ja
Mehrfachblatt-Zuführung Ja
Kaskaden-Zuführbetrieb Ja
Aussteuerfach für Dokumente Ja
Jobspeicher 20
Manuelle Zuführung (Tagespost) Ja
Anlagekapazität Dokumente bis zu 750
Anlagekapazität Umschläge bis zu 400 
Falzarten Wickel, Z, Einfach, Doppelparallel
Falzkapazität bis zu 8 Blatt (80 g/m²)
Briefablageband Ja (optional)
Höhe Dokumente 140-406 mm
Breite Dokumente 140-228 mm
Papierstärke Dokumente 60-120 g/m²
Höhe Beilagen 76-152 mm
Breite Beilagen 140-242 mm
Beilagendicke bis 4 mm
Höhe Umschläge 89-165 mm
Breite Umschläge 152-264 mm
Max. Stärke Dokumentensatz 6 mm

QUALITÄT UND SICHERHEIT
Sammeln vor dem Falzen Ja (optional)
Steuerzeichenlesung (OMR) Ja (optional)
Barcode-Lesung (BCR) Ja (optional)
Automatische Doppelblatterkennung Ja (an allen Zuführungen)
Automatische Dokumentenmessung Ja (an allen Zuführungen)

BUDGET-OPTIMIERUNG
Frankiermaschinen-Interface Ja (optional)
Voll modularer Aufbau 1 bis 9 Zuführstationen

SYSTEMSPEZIFIKATIONEN

Stellfläche
(basierend auf Grundkonfiguration mit 4 Stationen. )

Länge x Höhe x Tiefe (mm) 3300 x 1500 x 533
Gewicht 323 kg

GUTE ZUGÄNGLICHKEIT DES SYSTEMS = 
MAXIMALE BETRIEBSZEIT
Wenn man bei der DS-100 Zugang zum Papiertransportweg braucht, so ist
dies an allen entscheidenden Punkten des Systems schnell, sicher und
einfach möglich. Eine eventuelle Störung ist somit schnell behoben und
die Betriebsbereitschaft augenblicklich wieder hergestellt. Wegen des gut
zugänglichen Papiertransportwegs gibt es bei der DS-100 so gut wie
keine Stillstandzeiten.

VON JEDEM GANZ EINFACH ZU BEDIENEN 
Die DS-100 ist nicht nur überaus produktiv und kompakt, sondern sie 
erlaubt es auch ungeübten Anwendern, die für die Jobvorwahl erforderli-
chen Schritte schnell auszuführen. Das Anlegen und die Verarbeitung der
Ausgangspost ist so einfach wie nie zuvor. Das Einlegen der Dokumente
erfolgt intuitiv und ist ganz einfach nachzuvollziehen. Tagespost lässt
sich über den speziellen Zuführschacht manuell anlegen und wird dann
vom System verarbeitet.

Die DS-100 bietet höchste Qualität im heutigen Postbearbeitungsmarkt, von
wenigen 100 Briefen pro Tag bis zu sehr umfangreichen Aussendungen im
Monat. Das System kann für fast jede Anwendung konfiguriert werden. Die
Maximalgeschwindigkeit beträgt 4.500 Kuvertierungen pro Stunde. Damit
sind Sie in der Lage, Ihre Aufträge pünktlich zu erledigen. Das Grafik-Display
und das Betriebssystem führen Sie einfach und sicher zu Ihren individuellen
Anwendungen. Dabei ist es unerheblich, in welcher Station sich das Doku-
ment mit der Versandadresse befindet. Die DS-100 ist ein hochwertiges
 System, entwickelt und gefertigt für Erfolg, Zuverlässigkeit und hohe Wert-
 beständigkeit.

PORTO OPTIMAL AUSNUTZEN
Da Sie mit der DS-100 mehr Dokumente und Beilagen in einem Umschlag
versenden können, lassen sich Einsparungen bei den Portokosten reali-
sieren.
• Die flexible Konfiguration hinsichtlich der Dokumente erlaubt eine ganz

einfache Anpassung an sich verändernde Portotarife.
• Bis zu acht Blätter können gefalzt und in einer Sendung kuvertiert 

werden.
• Mehrere Beilagen in einem Umschlag sind möglich.

KASKADENBETRIEB DER ZUFÜHRSTATIONEN
Im Kaskadenbetrieb sind die Zuführstationen hintereinander geschaltet,
d.h. wenn eine leerläuft, wird die nächste angesteuert.
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WARUM NEOPOST?
Neopost ist ein weltweit führender Anbieter für Postbearbeitung und Logistik. Mit innovativen Lösungen und kundenorientierten Beratungs- , Finanzierungs-, und
Serviceleistungen beschleunigen und vereinfachen wir Ihre Postabwicklung und unterstützen Ihr Business. Die Neopost brilliantbasics-Vorteile bieten Ihnen
herausragenden Kundennutzen mit unserer gesamten Angebotspalette – von den Produkten bis hin zum Service und Support. Sie stellen Ihnen das Optimum
für betriebliche Effizienz, Qualität und Sicherheit Ihrer Post, Budget-Optimierung und Online Management bereit. So schafft Neopost Mehrwert für Wirtschaft
und Verwaltung – WE VALUE YOUR MAIL.

DS-100
DAS LEISTUNGSSTARKE
KUVERTIERSYSTEM 
DAS MODULARE KUVERTIERSYSTEM ERFÜLLT ALLE

ANFORDERUNGEN AN DIE FLEXIBLE POSTBEARBEITUNG 

NEOPOST GMBH & CO. KG
Landsberger Straße 154
D-80339 München
Tel. 0800 1791791
Fax +49 (0)89 516891-100
info@neopost.de

Schönbrunner Str. 131 - Top 1/03
A-1050 Wien
Tel. +43 (0)1 8939494
Fax +43 (0)1 8939493
info@neopost.at

www.neopost.de www.neopost.at

WIR SIND FÜR SIE DA
Mit unserem flächendeckenden Neopost-Servicenetzwerk garantieren wir
Ihnen jederzeit die schnelle Unterstützung durch unsere gut ausgebilde-
ten Servicetechniker. 

Klimaneutral gedruckt
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